

夏夜

市第三实验小学小记者 王弘胜

我喜欢夏天的夜晚,夜晚静悄悄地,天空中的星星闪烁着明亮的眼睛。月亮姐姐来迟了,很害羞,于是用一朵云彩遮住了自己的脸。

夏季的白天十分炎热,只有到了晚上,才会有一丝清凉。在雨后的夜晚,青蛙和蝉一同唱起美妙的歌声,花儿们

伴着歌声翩翩起舞,地上的小草儿作了她们的舞台。就这样,她们变成一支舞队,青蛙和蝉唱歌,花儿们跳舞,小草儿当舞台,这只舞队的表演打破了夏夜的宁静,越来越引人注目。

我爱这美丽又可爱的夜晚!

指导老师:徐凤兰

学校的小花园

市第三实验小学小记者 李子轩

今天,在路过学校的小花园时,闻到从四面八方涌来的香气,原来是香味扑鼻的桂花香啊!让我忍不住走进去。

小花园里有石榴树,大大的石榴都咧开嘴,好像正对着我笑呢!小花园中央有一个小水池,水池中间有一座精致的假山,高低不同、大小不一。

小花园里还有一片小小的竹林,微风一吹,竹叶轻轻地摆动着,发出沙沙的响声,像是在向我点头微笑。

坐在竹林旁的石凳上,欣赏着小花园的美景,舒服极了!

天快黑了,我迟迟不愿离去,我喜欢学校的小花园。

指导老师:徐凤兰

美丽的南湖公园

市第三实验小学小记者 陈杨晨雨

南湖公园位于我的家乡淮北相城南约5千米,它因采煤塌陷形成,曾是一片荒凉废墟。经过多年治理,现在是国家级湿地公园。

公园内,湿地资源丰富,每年都有大量的候鸟在此栖息。

晴天,南湖公园繁花似锦,湖的四周种植了许多植物。湖面水平如镜,微风吹过的水面

波光粼粼。远处,你会看到游人在湖里悠闲地划船,很是惬意。

雨天,烟雾弥漫,公园内一片片绿色深浅不一,看湖中的景色,与平时大有不同,就像一幅朦胧的水墨画,更似人间仙境。

我爱家乡的南湖公园!

指导老师:陶四兰

我真想拥有魔法

市第三实验小学小记者 邓宇辰

我真想拥有魔法,我要用魔法变成一个会干活的机器人,让它帮妈妈做家务,比如擦桌子、做饭等,这样妈妈就有陪伴我的时间了。

我真想拥有魔法,我要用魔法变出一个严厉的机器人,让它管管我的爸爸,不让爸爸看手机,嘻嘻。

我真想拥有魔法,我要用魔法变出一个会在大街上买菜的机器人,让它替姥姥买菜,这样姥姥就可以腾出时间出去散步了。

我真想拥有魔法,我要用魔法变成一个会做游戏的机器

人,让它陪弟弟玩耍,陪弟弟折纸船、看电视等。这样弟弟就可以快快乐乐地度过童年。

我真想拥有魔法,我要用魔法变出许多糖果,我要把这些糖果分给我的爸爸、妈妈、姥姥和弟弟吃。让它们开开心心地生活。

我真想拥有魔法,我要用魔法变出一个有知识的机器人,我遇到不会的题目就可以咨询它。

我真想拥有魔法,我要用魔法造福后代,造福每一个人!让未来变得有趣无比!

指导老师:梁昕昕

秋雨

市第三实验小学小记者 洪欣冉

昨天还是阳光明媚,今天却下起了雨。

秋风呼呼地吹着,使人感到凉飕飕的,梧桐树上金黄的叶子飘了下来,好像一只只蝴蝶在空中飞舞,多优美呀!马路上湿漉漉的,叶子飘落在马路上,好像铺了一层金色

的地毯。

雨下得很小,像牛毛一样细、一样柔软,又像蚕丝一样光滑。细雨落在我的头上,凝成一颗颗小珍珠,那么舒服,好像妈妈的手爱抚着我;细雨落在树叶上,脚步是那么轻盈,姿态是那么自然。

雨渐渐越下越大,风越刮越猛,天顿时黑压压的,马路上、石子路上、小区的路上都积满了雨水,豆大的雨点落在人们的雨伞上,落在屋檐上,与大地奏响了交响曲。

秋雨是多么富有诗意呀!

指导老师:黄灿

美丽的青岛海滩

市第三实验小学小记者 田力允

美丽的海滩是我向往的地方,青岛的海滩更是我的目标之一。今年的暑假,我和爸爸、妈妈还有妈妈的许多同事一起去青岛游玩,圆了我这个小小的目标。

经过8个多小时漫长的车程,我们终于到达了青岛第一站:城市

阳台海滩。我特别高兴,拉着爸爸、妈妈欢快地跑到海里,一朵朵浪花打在我的腿上,那感觉多么凉爽,多么轻松。慢慢的,海浪越来越大,一个个贝壳挣脱了大海的怀抱,踏着浪花,来到了沙滩上,它们五颜六色,被小朋友捡起来,捧在

手里,在阳光的照耀下,多么像一颗颗耀眼的珍珠啊。黄昏时,迎面吹来凉爽的海风,心情格外舒畅、轻松。

我爱美丽的青岛,更爱青岛美丽的城市阳台海滩。

指导老师:况玉娟

秋天的风

市第三实验小学小记者 李天宇

秋天的风,是一把钥匙。趁你没注意,打开了秋天的大门。

秋天的风,有一只彩色的画笔。它轻轻地一涂,把石榴涂成了红色,红红的石榴像一盏盏小灯笼。它把黄色给了桂花,黄色的桂花飘来了甜甜的香味,引来了蝴蝶仙子们。金黄

色是给果树的,梨树、苹果树互相碰着,吵着嚷着要人们去吃呢。花朵们得到的颜色就更多了,金黄的、粉色的、浅蓝的……美丽的花朵给草地穿上了五颜六色的衣服。

秋天的风,拿起了金色的小话筒。它告诉大家,冬天快要来了。大

雁飞往南方,去了温暖的地方。小动物们开始抓紧打洞,准备睡过这个冬天。大树们则穿上了一层厚厚的白衣裳。大家都在为过冬作准备。

秋天的风,带给动物们的是一场成长的旅行,带给植物们的是一场五彩缤纷的旅行。

南湖的深秋

市第三实验小学小记者 陈梓萌

进入深秋,冬天马上就要来了。我们一家觉得要在冬天来临之前去看看深秋南湖的美景。

南湖中间是水,水两边是跑道。我们走在跑道上,发现了一大片白茫茫的芦苇在和风一起舞蹈,像是在向我们招手,像是在和大自然一起欢迎我们来到这美丽的深秋。我往湖中

心一看,咦,有一个小岛,岛上还有许许多多的鸟,有红色的,黑色的,特别热闹。我想:是这些小鸟在上面做窝了吗?往讲解牌上一看,原来这是国家鸟类保护小岛啊!

我们往前走了一段,发现路边的柳树也大变样啦!满树金黄色,映着蓝天,格外地好看。那柳树的

枝条像个轻快的小姑娘,一会儿转一个圈,一会儿抖一抖手臂,随意而又不失风采。树下铺满了金黄色的落叶,走在上面沙沙作响,让我们感受到秋天的气息真浓啊!

南湖的深秋真是别有一番味道!

指导老师:梁昕昕

我爱家乡的沙枣树

市第三实验小学小记者 王畅

一天晚上,我和小伙伴在玩捉迷藏,突然感到一股浓郁的香味在空气中荡漾。原来,在路的两旁有许多开着黄色花朵的沙枣树,那一阵阵香味就是从这儿散发出来的。

沙枣树是西北干旱地区常有的一种树,它长得没有白杨那么高,也没有白杨那般笔直,可它伸展的枝条却让我们感到非常亲切。

五六月份是沙枣花盛开的季节。在灰绿色的叶丛中,开着许多花朵,那一朵朵花就像一个个小喇叭。我无法准确形容那花瓣的色彩,说它

是黄色吧,又似乎有一种淡淡的绿色渗透出来,那花瓣儿似蜜蜡做的一般透亮,细小的花蕊像仙女精雕细琢出来似的,散发着浓郁的香味。淘气的孩子会忍不住摘下一些沙枣花喂到嘴里大嚼,香香的、甜甜的。

在同一棵树上,能看到花开的各种形态。有的含苞待放,灰绿的花苞鲜嫩可爱;有的刚刚绽放,几只小蜜蜂就迫不及待地去采蜜。

我爱家乡的沙枣树,更爱沙枣树旺盛的生命力。

指导老师:黄灿

